
QUESTIONNAIRE DE SATISFACTION DES FINANCEURS juillet 2024

1. NOM DE L'ORGANISME

4
Réponses

Dernières réponses
"FRANCE TRAVAIL"

"CFA SANTEST"

"EHPAD Saint Simon"

4
Réponses

03:13
Durée moyenne de remplissage

Actif
État



2. Qualité de votre relation avec notre établissement

5.00
Évaluation moyenne



3. Suivi administratif 

5.00
Évaluation moyenne



4. Qualité et exhaustivité des documents transmis

5.00
Évaluation moyenne



5. Respect des délais

5.00
Évaluation moyenne



6. Respect des engagements pris 

5.00
Évaluation moyenne



7. Qualité de la formation

5.00
Évaluation moyenne



8. Cohérence de la formation par rapport aux attentes

5.00
Évaluation moyenne

9. En synthèse, quelques perspectives d'évolution ou d'ajustement proposez-vous ? 

2
Réponses

Dernières réponses
"Les dates de plan de formation doivent être respectées car une rémunération y …

"Les relations actuelles sont tout à fait satisfaisantes. Nous avons la volonté de …


